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Qfpno A
Al-a, A2—a, A3-8 , A4—B, AS—y

Ofno B
B1. Tnv ypovikn otiypn t, 10 copa A £€xel davOceEL PEYOADTEPT amOoTOoN 0nd T0 ompa B.
2VYKEKPIUEVA EYOVLLE:
AX, 4x, -0 4x,
v,=—"=>0, =—=0, =—(
oAt Tt -0 bt ®
AX 4x, -2 2
= B:UB:—Xl X1:>UB:—X1(2)
At t-0 t

Ug

Awpovrog katd pén tig oxéoets (1) ko (2) éxovpe:

4%
Q:ﬂ:L:ﬂ:m:ﬂZZ:v =20
(2) Ug 27)(1 Ug 2)(1't Ug . :
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B2. 0) AX, =X, =% = A%, =2-(-1) = |AX, =3cm
AX, 5 =Xy — X, = AX, ; = =3~ (+2) = |AX,, =—5cm

%===.1 i » x(cm)

-3 -2 -1 0 +1 +2 +3

B) AX,, =X, —X = AX,, =—3—(-1)=|AX , =—2.cm

S,1 =|X%|+[X%|=S,, =3+5=S,, =8cm

B3) i)
Xpoviko
ta Xy t‘cs Xee AX
o pa P | Fopx | Toed g
0-2s 0 0 2 | 20 | 20
2-4s 2 |20 | 4 | 20| O
4-8s 4 0 8 | 20 | -20
i) Zoot) amwavrnon sivar n (B).
X, —X — —
1)32331)3: TEA. 0!/?)(-303:0 20303:£:> l)3=—5m/S
At t, —t 8-4 4

€. apy.

i) oot amwavinon sz’m n ).

A =X =% =A% =20-0=>Ax, =20m

AX, =X, =X =>AX, =20-20=AXx, =0m

AXy =X =X, = AX, =0-20= Ax, =-20m

AX,, =AX +AX, + A%, = AX,, =20+0-20=|Ax , =0m
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I'1.YroloyiCovpe 10 epPadod o kabe ypovikd Stdotnua:  |S(M 4
Ax, =E, = Ax =20-10 = Ax, =200m =S,

AX, =E, = AX, =0m =S,

AX, =E, = Ax, =40-20 = Ax, =800m=S,

S, =S,+S,+S,=S_, =200+0+800=|S_, =1000 m
Sol. 1000

- = =—
t, 40

I'3. ®aiveton 610 dSuTAAVO GYN L.

1000

2. v, = =|v,=25m/s

200

10 40 t(sec)

2)
I'4. An6 to oynpa, tapatnpovpe 6t Vv tr=0 S T0 codpa Ppickeror otn BEom Xo=0 m.

AX Xeer. ™ Xopy. 16-0 16
vV=—DV=—"A— 2 S p=——"—=v="=0=4m/3s

MU T VT YT s
s AX=0-At = X— X, :+u(t—%):>x=ut:>x=4-4:> X =16m
Ofna A
Al.

Ax:u-At:>x—x0=+u(t—}0/):>x=x0+ut

X=X, +0t
— TATOMOMER. 51y =10m |kt v=20m/s
x= 10+20t

A2. Amo 10 o gpOTNHL

A3. x= 10+20t—=2% 5 x = 10+20-5=|x, =110m

A4 x=10+20t—=¢ 5 x, = 10+20-3=>|x,=70m

X = 10+20t—=1%¢ 5% = 10+20-7 =[x, =150m

AX =X, =X, = AX=150-70=|Ax=80m

AS.

u(m/s) A x(m)
4

150 }e
20

10

t(sec) 7 t(sec)
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